Séitani a odéitani racionalnich cisel

1. Sg&itej racionélni ¢isla:

a)-2,3 + (=3,4) = b) +5,6 + (-2,7) =
¢) —4,5 + (=2,4) = d)—0,15 + (-1,2) =
e) _738 g 332 = ﬂ +0993 + ('_853) =
g) 5,6 + (+4,5) = h)-1,34+3,7=

2. Vypotitej rozdil raciondlnich &isel:

a)-3,5-(-2,1)= b)-0,7-5,6=

c) +0,32 - (-2,7) = d) +5,6 - 6,04 =

e) 2,38 —(-2,92) = f)5,81-293=

g)-7,53 - (-3,8) = h) 15,8 -(-8,9) =
3. Sgitej a oddite;:

a) 2,7+ (-3,2) = b)-8,1 - (-2,6) =

¢) —5,6 — (—4,2) = d)7,1 +(=3,5) =

€) 9,31 — (=2,9) = f) +6,5+ (=3,7) =

g) (-7,2) +9,04 = h) +5,6 -(-2,8)=

4. Sgitej a odéite;:
a)13,2+2,9-32=
b)-52+0,3 -0,48 =
¢)79-(-7,1)- (+3,8) =
d)-8,1 -~ (+4,1) - (-2,7) =
6) 653 - (+532) + (_254) =
£)-10,9 + (=7,9) — (=5,9) =
g) +3,2 — (=9,3) — (+2,8) =
h) (-4,2) - (-5,3) + (~6,7) =

5. Stitej a vysledek zapi§ zlomkem v zdkladnim tvaru:
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6. Vypotite;j:
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7. Stitej a vysledek zapi§ zlomkem v zékladnim tvaru:
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10. Odgitej:
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Nasobeni a déleni racionalnich Cisel

. Vynésob:
a) +0,3 - (-1,2) = b) -7,1:(-0,3)=
¢) +0,17 + (-200) = d) -500:0,03 =
e) +0,08 - (-0,07)= f) 2,4-(-0,5)=
g) -36-0,01 = h) 1,5:(-0,2)=

« Vynésob vyhodné:

28)-0,2+ (=1,1) 5+ (<7) =

) 0,25 - (-0,3)  (-0,4) - (-1,2) =
¢) 20  (=0,7) - (~50) - (~0,03) =

d) ("0908) ) (_25) ' (—0:4) ' (_0:2) =
&)+ 0,9 - (<0,02) - (~0,6) - (~50) =
f) (_0312) * 0,05 - (_0:4) ' (—20) =
) 0,04+ (-2,5) - (-0,11) - 60 =

h) (=50) - (=0,7) - (=0,9) - (-20) =

"3 Vypoditej soudin zlomki:

93 (4)- 4 (4)-
93 (4)- o(4) -
95-(3)- 03 (3)-
03 (4)-

. Vyndsob a soulin zapi§ smi¥enym &islem:

2 (2)-C8) -



5. Vypotitej podil:

2)-0,32: (-0,4) = b) 1,5 : (—0,03) =
c)=72:09= d)-5,6: (-0,7) =
e) —0,024 : (-0,06) = £f)+35: (=0,7) =
g)—0,42: (-21) = h) 0,738 : (-0,6) =

6. Vydgl a podil zapi§ zlomkem v zékladnim tvaru:
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